

Код та назва дисципліни	3-076-7 Сучасна інвентика в науково-дослідній діяльності сфери підприємництва та торгівлі
Рекомендується для галузі знань ² (спеціальності, освітньої програми)	Для спеціальності 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність
Кафедра (азначати офіційний шифр)	Економіки, підприємництва та управління підприємствами
П.І.П. НПП (за можливості)	
Рівень ВО	Третій (освітньо-науковий) рівень
Курс, семестр (в якому буде викладатись) ³	Будь-який курс, будь-який семестр
Мова викладання	Українська
Пререквізити ⁴ (передумови вивчення дисципліни)	
Що буде вивчатися	Теоретичні основи сучасної інвентики. Наука і дослідництво як сфери креативної діяльності. Творчий потенціал колективу. Винахідництво і новаторство
Чому це цікаво/треба вивчати	Сьогодні інвентика - це комплекс методів розв'язання творчих проблем, охоплює при цьому низку різноманітних інвентичних методів, що використовують науковці і раціоналізатори як інструменти творчих досліджень. Дисципліна сприяє формуванню у молодих науковців комплексу компетентностей у сфері винахідництва, інновацій та креативного мислення.
Чого можна навчитися (результати навчання)	Креативна природа науково-дослідної діяльності; методологія креативного управління; проблеми та чинники активізації творчого мислення; реалізація основних управлінських функцій в креативних командах та творчих колективах
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	розробляти канву наукового пошуку та винахідництва: виявляти проблемні аспекти розвитку інноваційного потенціалу та його трансформування в капітал; розвивати творче мислення; застосувати міждисциплінарний підхід задля побудови цілісного уявлення про винахідництво та новаторство; встановлювати причинно-наслідкові зв'язки у детермінантах, засобах, інструментах і наслідках науково-дослідної діяльності
Інформаційне забезпечення	Мультимедійне обладнання для презентації лекцій
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	Лекції, практичні (семінарські) заняття
Вид семестрового контролю	диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів ⁵	
Мінімальна кількість здобувачів ⁵ (тільки для мовних та творчих дисциплін)	-